

附 件

候选人名单如下：

周娟同志简要事迹



周娟，女，汉族，河南卢氏人，中共党员，1981年2月出生，1999年7月入伍，2009年11月转业，服役期间2次荣立个人三等功。现任洛阳市公安局西工分局情指联勤中心民警，三级警督。从警十多年来，始终保持和发扬军人的光荣传统和优良作风，吃苦耐劳、爱岗敬业，在各个工作岗位都做出了不凡的业绩。

周娟同志面对危险、临危不惧，用生命捍卫警徽荣耀，2012年赴湖北抓捕制作假暂住证犯罪嫌疑人返回途中，嫌疑人突然抢夺拽拉司机方向盘声称要与一车人同归于尽。她立即上前与嫌疑人进行搏斗，最终有惊无险，挽救了一车5人的生命。2021年警务改革前，周娟同志是一名走家串巷的“片儿警”，她结合“一村（格）一警”、“一标三实”基础信息采集，用一个月的时间提前把辖区一人管理3个警务室的无名街路巷地址和门牌号全部统计齐全。为真正实现社区监控无盲点、无死角，她多次协调安装视频监控系统，将120余个视频监控顺利安装完毕。不到半年时间，把一个高发案社区治理成零发案社区。

张宪兵同志简要事迹



张宪兵，男，汉族，河北临城人，中共党员，1972年10月出生，1990年12月入伍，2005年12月转业，现为西工区创建全国文明城市指挥部办公室科员。

张宪兵同志2006年10月转业安置在西工区城建监察综合执法大队工作，迅速完成从一名军人到城管队员的转变，工作认真负责，执法严格文明。他每天坚持对分包的责任道路上下午各进行4次巡查，做到“三清一严一服务”（即清楚自己的职责、清楚商户数量、清楚每一个商户在特点，严格管理，一心服务群众），其所管理路段的每一家商户都能落实“三包五不准”制度，为洛阳创建全国卫生城市做出了积极贡献。

2013年7月借调到区创建办工作后，勤于学习业务知识和技能，迅速成为单位的工作骨干。为了工作，他加班加点，“家务事”全都为创建工作让步。督导检查认真负责，讲求实效，每一次督导检查时，都确保问题确实得到整改。勤于思考文明创建工作，针对全区老旧小区多的实际，结合每个小区现状，都能拿出切实可行的解决办法。为全区文明创建工作作出突出贡献。

单新梅同志简要事迹



单新梅，女，汉族，河南嵩县人，中共党员，1978年6月出生，1995年12月入伍，2006年10月转业，现为西工区审计局九级职员。

爱岗敬业，履职尽责，工作中始终坚持干一行、爱一行、专一行，不断学习新理论、新知识，拓展工作能力，除完成本职法制和财务工作外，坚持做好宣传报道工作，近年来在各类网站和新闻媒体发表信息80余篇。因为工作出色，先后两次被授予“区三八红旗手”，3次被授予“市、区信息宣传工作先进个人”，1次被授予“区老干部宣传工作先进个人”。

持家有道，甘于奉献。单新梅同志既是一名退役军人，同时又是一位军嫂，她一方面挑起家庭重担，另一方面又承受着家人聚少离多的思念，结婚18年来一直过着夫妻两地分居的生活。但她家庭工作两不误，坚定的支持丈夫工作，同时也培育出优秀的子女，孩子2013年5月参加洛阳市创意绘画大赛，参赛作品《我的妈妈是天使》，荣获二等奖；2013年中秋节荣获“十大孝亲小明星”称号。单新梅本人2012年和2013年先后两次被芳林路小学评为“优秀家长”称号，洛阳市人民政府妇女儿童工作委员会、洛阳市维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建协调组授予单新梅家庭2018年度洛阳市“优秀平安（和睦）家庭”，2017洛阳市“工行杯”最美文明家庭（好军嫂）等荣誉称号。

李小林同志简要事迹



李小林，男，河南济源人，中共党员，1976年6月出生，1994年12月入伍，2005年2月转业。现任西工区住建局党组书记、局长。

李小林同志2005年从部队转业到城管系统，在城管执法一线工作15年，工作中，他把工作重点放在探索城市管理模式上，坚持以“城管文明、城市文明，城管有爱、城市大爱”为“座右铭”，牢固树立“依法行政、文明管理”的工作理念，推进城管执法工作高质量发展。2012-2014年度连续三年被评为全省推进服务型执法建设优秀个人，2016年度评为河南省住房城乡建设系统“星级文明执法标兵”，2020年3月被河南省住房和城乡建设厅评为全省城管执法系统首届“最美城管人”。

2020年调任至区住建局后，努力提升政治理论、党性修养、统筹能力，迅速成为住建工作战线上的行家里手，带领全局上下详细梳理住建业务工作，建立重点项目清单，带头进行“马路办公”，有针对性的解决项目存在的各种问题，确保了全区在建项目按时保质完成，推动住建工作走实走深。先后被评为2021年度洛阳市交通运输先进个人，2021年度洛阳市交通运输污染防治先进个人，荣立西工区2021年度绩效管理个人三等功，2022年度洛阳市国家公交都市“创建先进个人”

史福广同志简要事迹



史福广，男，1967年5月出生，安徽明光人，中共党员，1987年10月入伍，2000年12月转业。现任洛阳市西工区医疗保障局医疗保障中心主任。

转业至医保系统工作后，该同志刻苦钻研业务，认真学习行业知识，通过多学、多问、多干、多练不断提高自身能力素质和业务水平，很快从医保工作的“门外汉”变成同志们眼中的“大专家”，对医保各项政策掌握精准、烂熟于心。在为群众服务中，他热情周到、耐心细致，急群众之所急，想群众之所想，用心服务好每一位办事群众，用实际行动诠释了一名党员宗旨意识，赢得了服务对象和单位同事的一致好评。先后被评为2003年度洛阳市医疗保险先进工作者，2009年度洛阳市劳动和社会保障局先进个人，2015年度洛阳市人社系统工作先进个人。

午阳同志简要事迹



午阳，男，汉族，河南民权人，1980年12月出生，1995年12月入伍，2003年12月退役，现任西工区纪律检查委员会办公室副主任。

工作27年以来，一直传承严于律己，笃行不怠的精神，工作中坚持做到了“六个不让”，即：不让领导布置的工作在我手中延误，不让正在处理的公文在我手中积压，不让各种差错在我身上发生，不让前来联系工作的通知在我这里受到冷落，不让任何小道消息从我这里传播，不让全局的形象在我这里受到损害。他严格要求自己，认真履行岗位职责。在工作中克服人少、事多、事杂的困难，大小任务都能保质保量积极完成。他坚持原则，严格依据规章制度，加强目标管理，对不符合规定的支出坚持不予审核报销，不偏不倚，公正廉洁，真正做到了“一碗水端平、一把尺子量事”。

午阳同志始终保持和发扬人民军队的优良传统，不忘初心、牢记使命，工作兢兢业业，任劳任怨，凡事认真负责、精益求精，发挥了一名优秀退役军人退伍不褪色的优秀品质。

赵聚良同志简要事迹



赵聚良，男，汉族，河南偃师人，中共党员，1971年8月出生，1990年3月入伍，2004年3月转业，现任洛阳市西工区税务局工业园税务分局副局长。

该同志在工作岗位上始终把纳税人和缴费人的需求放在心上，把践行为民服务的情怀印刻在税收足迹上。2021年，核实风险数据补缴税费200余万元，办理制造业缓缴退税12户，2022年办理留抵退税520万元；2021年至2022年，他带队深入辖区18个社区征缴社保医保4500人次，处理群众问题280余起，保障了广大群众在2022年按时享受医保政策。因工作成绩突出，先后被评为河南省税务系统“焦裕禄式”好干部、河南省税务系统先进工作者、市直机关优秀共产党员、全市税务系统优秀共产党员、优秀党务工作者，连续6年被评为优秀公务员，荣立三等功三次。

王森同志简要事迹



王森，男，汉族，河南洛阳人，中共党员，1950年2月出生，1970年12月入伍，1987年12月转业，洛阳市黎明化工院退休职工。

该同志尊老爱老，孝亲敬亲，用实际行动弘扬了“百善孝为先”的中华传统美德。2003年，其父母先后因骨折住进同一家医院，王森一人照顾两个老人，两病房来回跑，从喂药喂饭，到洗衣排便，把两位老人照顾的无微不至，科里的医生见王森都说：“王森真行、真棒”。2013年5月，其母亲不慎摔伤尾骨，医生说90多岁的老人年龄太大，不宜手术，建议回家静养。由于生活不能自理，洗衣、做饭、洗澡、剪指甲、梳头、排便等样样都需要王森照顾，还要定期为老人按摩和翻身，由于护理的精心，老人没有尿湿过一次床，没生过一次褥疮。为了让老人吃好喝好，增加营养，王森变着花样为老人制作营养餐。为了老人的身体健康，王森自学医学护理知识和打针技术，照顾老人直到102岁去世，身体各项指标都基本正常。

他的感人事迹先后被东方今报《变着花样给母亲调制营养粥》、洛阳晚报《回家就能喊声妈、是最幸福的事儿》报道。2016年荣获洛阳市委宣传部评选的《十大孝心人物》入围奖。

蔡明召同志简要事迹



蔡明召，男，汉族，河南洛阳人，中共党员，1986年11月出生，2004年12月入伍，2012年12月转业，现任西工区红山街道柿园社区党支部书记兼居委会主任。

该同志在部队期间参加过新疆维稳、世博会安保及海关监管等重大任务。2008年在江苏省无锡市荣获抗雪三等功、2010年上海世博会安保荣获三等功。

工作中，始终坚持率先垂范、以身作则，带领社区“两委”班子和党员干部一起强组织、抓基础、重民生、干实事。改造社区7个小型广场，改善社区中老年人文体活动条件；在社区道路种植绿化树1000余株，修理路灯30余盏，有效提升社区整体形象；亲自抓好社区“一老一少”服务工作，建立“四点半”课堂、少儿中心、老年活动室等党建功能室，壮大志愿者队伍，提升服务质量共创文明社区。为社区全面建设做出了突出贡献，充分体现了一名基层党支部书记的责任与担当，为全区社区文明创建工作起到了引领示范作用。

王劭辉同志简要事迹



王劭辉，男，汉族，河南洛宁人，中共党员，1983年2月出生，2000年9月入伍，2019年11月自主择业，现任洛阳中科人工智能研究院有限公司智能制造事业部总经理。

服役期间，曾荣获旅级优秀党员、优秀基层军官、济南军区标兵指挥员、保加利亚国防大学优异学员嘉奖、联合国和平荣誉勋章、维和任务区司令特别嘉奖等荣誉。两次荣立个人三等功。

2020年5月加入洛阳中科人工智能研究院有限公司，入职以来，先后负责寒武纪基地人工智能算力服务平台建设项目，建成并投入使用的河南省首个自主可控人工智能计算集群基础设施；负责并推动寒武纪基地与某研究所深度合作，将国产自主可控AI芯片应用于某领域预研产品；先后承担公司三维视觉技术方向多个研发项目，取得重要技术突破和良好经济效益。